

上街区 中心路街道

让美好持续发生 让幸福推门可见

今年以来,上街区中心路街道紧紧围绕“一条主线、两项提升、三个中心”的发展思路,围绕发展所需、群众所盼、未来所向,以奔腾向前的奋斗姿态,绘就“活力中心、美丽中心、幸福中心”的动人画卷。
正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 汪涵 王杉杉 许亦是 文/图

打造经济繁荣、朝气蓬勃的活力中心

随着夜色降临,洛宁路特色美食一条街和亚星商业步行街开始热闹起来,街道筛选优质摊贩入驻亚星广场美食街进行统一集中管理,打造“星空集市”特色名片,通过网红打卡地、灯光秀、文艺演出等活动场景,形成集餐饮、购物、娱乐为一体的夜间经济集聚区,丰富居民的游玩体验。

在守住城市烟火气的同时,释放高质量发展新动力,“表里兼治”提振市场预期和消费信心。街道组建金牌服务专

员队伍,为西芝智能等企业提供法律援助;通过新媒体平台发布招聘信息,成功帮助亚星、建业等63家企业商户协调用工137人,为企业发展保驾护航。

中心路街道以“能力作风提升年”活动为契机,开设“周五讲学堂”,培育写作、主持、视频影像兴趣小组,在劳逸结合的同时为干部职工“充电蓄能”。通过每周一国旗下演讲、“六个抓落实”主题演讲比赛,多方式、全方面推动干部职工走向舞台展示蓬勃面貌。



打造有颜有品、富有魅力的美丽中心

5月下旬,位于许昌路沿线人行道的花箱里鲜花盛开,吸引了不少市民拍照打卡。漫步辖区内,左照公园的飞鸟虫鱼、花花草草,朝阳街、汇才街的绿瓦红砖、二八单车,都是不容错过的美景打卡地。今年以来,中心路街道在辖区人居环境上“精耕细作”,通过洁化、亮化、序化,全力打造“美丽中心”。

街道充分听取居民建议,巧用花箱在许昌路、中心路的几条街巷里,增

添了许多“微花园”,总面积约1600平方米的花箱里,补栽了欣赏价值高的花卉绿植400余株,满目盛景引人入胜。按照“一街一特色、一路一亮点”的设计理念,引导登封路等路段新入驻的门店形成外立面色彩、风格一致的效果;将长乐街沿线门店按照现代简约风进行改造,唤醒老街记忆,居民在看得见、摸得着的“小而美”中体会美好的发生。

打造和谐美好、充满温情的幸福中心

“想不到在这里养老,能这么幸福。”家住鸿盛社区的孙奶奶说。随着中心路街道综合养老服务中心的揭牌运营,陆续迎来了几批入住老人,依托养老服务专班,精准对接辖区老人的需求,提供“点菜式”服务,不断满足多元化、多层次养老需求,让“老有颐养”变成一个个真实的幸福故事。

居民的“关键小事”就是社区的“头等大事”。江南小镇社区积极引进第三方公司,倾力打造“家门口”的社区小食堂和健康驿

站,让居民在家门口就能享受到有滋有味的幸福“食”光。鸿盛新城一期暖气管道的成功改造、联办矿家属院8号楼自来水管道的换新工程、曙光街供电改造……街道用一件件民生实事构筑起百姓生活“小确幸”。

作为“让美好发生”的倡导者与践行者,中心路街道持续探寻着隐藏在生活里的更多“惊喜”,不断为辖区提供生长的动力,切实提升居民的幸福感和获得感,与群众一起,迎接美好的发生。

向科技工作者致敬

5月30日 全国科技工作者日

